

## 申命记：历史序幕（申命记 1-3）

### 第 2 节；辛西娅·帕克博士

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是第 2 节，申命记第 1 章到第 3 章的历史序幕。

我们现在要进入申命记第 1 章到第 3 章。因此，这些被认为是历史章节。这都是引言的一部分，当我们进入申命记的引言时，我们需要认识到我们正在为整本书做准备。那么，我们为什么要谈论这些事情呢？这本书的目的是什么？所以，我们正在搭建舞台，这意味着我们需要在地理上定位自己。对此，我们予以关注。where就是我们上一讲讲的，对于土地的磨损是非常重要的。所以，我们在前三章中有很多地理信息。所以，我们需要看看这片土地正在发生什么，但我们也被置于历史的位置上。那么，根据叙述，我们在哪里？我们得到了很多信息，这些信息恰好塞进了前几节经文中。甚至当我们启动 Deuteronomy 时，我们也只是在一开始就开始运行和大量信息。所以，我们将花费大部分时间来定位自己的地理位置，然后我们也会选择历史叙述部分。所以，在我们开始阅读申命记之前，让我向您介绍更大的背景，因为这对最初的读者来说是非常直观的，而现在对我们来说变得不那么直观了。

所以，我要放一张地图的图片。这张地图对你们中的许多人来说可能看起来很熟悉。我从圣经背景中得到这张地图。所以，圣经背景是一家制作大量非常详细的地图的公司，这些地图主要与圣经的叙述、圣经的土地有关。这些地图非常便宜。我强烈建议每个人都去买地图并做一些地图工作——在这些地图上做标记。所以 Biblical Background.com 或Bibback是他们的网站，这不是他们的先生。

我在地图上画了那些绿线。所以，您会注意到它在 2 点，南方有一条绿线。因此，这条南部绿线就画在尼罗河上。它是有目的的绿色，因为尼罗河每年都会淹没它的河岸，当它泛滥时，它的河岸会生产，它会带来许多非常肥沃的土壤并将其倾倒在河岸的两边。因此，尼罗河沿岸拥有淡水和非常宝贵的土壤，在这些土壤上生产农业非常容易。因此，我们有一些最早的人类居住地，比如正在定居的人类正在发展谷物作物的农业，一些正在这样做的第一批人类社区是在尼罗河沿岸发现的。

现在，我有另一条绿线，位于美索不达米亚北部。因此，这是沿着底格里斯河和幼发拉底河的流动方向流入波斯湾。现在底格里斯河和幼发拉底河与尼罗河一样；他们每年都会发洪水，那里有丰富的淡水，还有许多肥沃的土壤，这些土壤来自洪水泛滥到河岸的土壤。这使得发展农业变得非常容易。所以，就像一些最早的人类永久定居点是在尼罗河下游发现的一样，它们也在美索不达米亚这里被发现。所以，我们发现的是河流社区，地理本身，鼓励人类定居。

现在，我们也从历史上发现，因为这些河流是如此强大，它们很容易团结社区。假设我住在一个社区，我靠近其中一条河流，所以我的农业季节遵循河流的洪水周期。假设你决定在更远的地方，在河的上游建立一个社区。一年我可能有太多小麦，也许你有太多亚麻。好吧，我们的社区很容易建造一个非常简单的木筏，然后漂浮在河上或顺流而下，交换和交换货物。好吧，我们可能会建立这种持续几代人的关系，并且我们会熟悉其他社区；沟通很容易。在你知道之前，我们能够建立政府系统。我们向政府纳税，不知不觉中，政府走出去，征服世界。

这有点简单，但基本上告诉我们这些河流社区发生了什么。所以，沿着尼罗河，沿着底格里斯河和幼发拉底河，我们在整个圣经历史上都有沿着这些地区成长起来的社区。他们能够发展和培养非常强大的政府和王国，这些政府和王国在某个时间点出去征服了地图上的其他土地。

好吧，这就是我们称之为新月沃土的区域，但新月的边缘是我们唯一拥有这些强大河流的地方。好吧，我们其实对圣经的叙述很感兴趣，那么圣经的叙述发生在哪里呢？我们要在新月的中心看。

我知道它有点褪色，也许在这张照片中，但这张地图上的土地有更深的棕色，它在那里展示了高山。这片土地上没有强大的河流，这意味着发展交通并不容易；没有简单的方法来统一那里的人。事实上，所有的山脉、纹理、弯曲和山丘的褶皱实际上都阻碍了人们的凝聚力。所以，如果你和我有社区，我们之间的距离相同，但我们在山上而不是在河边，如果你只是在山的边缘，因为我看不见你因为我很难接近你，所以我会怀疑你。我不一定想拥抱你成为我社区的一部分。因此，要统一处于新月沃土中间部分的人们要困难得多。然而，那是包含我们大部分圣经叙述的土地部分。在我们超越福音书之前，我们几乎所有的叙述都发生在这个椭圆形内

所以，就其本身而言，我们甚至还没有谈到申命记，但我仍然认为这是一个非常迷人的概念，它发挥了上帝必须希望他的子民发展的王国类型，因为他没有故意让他们在一个他们可以出去征服世界的地方，如果你愿意的话，他将不得不把他们放在河流沿岸的埃及或美索不达米亚。相反，他把它们放在这里。所以，生活在那种土地上可以学到某种类型的教训。当我们开始思考上帝赐给祂子民的律法类型时，这就是我们稍后要讨论的内容。法律，那些有用的提示，关于如何过上充实的人类生活。

现在我们可以，在我们继续之前，如果土地没有好处，我们必须决定什么是真正的好处；不能出去打天下，难道这片土地还有别的好处吗？为什么会是这个地方？好吧，我要给你看一张不同的地图，我把它缩小了一点。我在这张地图上画了很多不同的箭头。所以，我们有蓝色或蓝紫色箭头。那些在那里为我们标记了海上贸易路线。然后我用红色箭头标记陆地贸易路线。因此，如果您花点时间看一下地图，您会发现所有大帝国都希望相互进行贸易。因此，我们有埃及，它想与美索不达米亚进行贸易，而美索不达米亚又想与后来成为现代希腊的地区

进行贸易。这些地方的地理环境以及来自该地理区域的产品非常有价值。所以，大商人想在现代与大商人一起玩。我们可以说这就像美国想与中国进行贸易，因为中国是国际舞台上的主要参与者，美国也是。我们非常关心那些贸易联盟。我们正在与菲律宾进行贸易，也许没有那么多。我们仍然关心它，我们仍然在与菲律宾进行贸易，更关心中国贸易。这将是古代近东的等价物。所以，那些贸易路线非常有价值，因为它们连接了现场的大玩家。

但是当你看这张地图时，你注意到所有这些贸易路线是什么？那么，他们都必须要经过这中间的一段土地。这片包含大量圣经故事的土地，就其本身而言可能没有价值。但它是有价值的，因为它正在经历。

申命记将触及这一点，因为在申命记中，它是人们进入这个地方的铸造异象，以便根据上帝的命令有目的地生活在那里；人民，以色列人，是为了其他国家而存在的，我们将在第 4 章中讨论这一点。因此，在我们的下一课中，您需要牢记这张地图。所以，这是人们生活在其中的更大背景。因此，圣经说，所有经过那片土地的贸易路线都说住在这里的人永远无法出去征服世界。他们的土地不允许这种情况发生，但世界人民通过这片土地来到这里，这最终对我们来说意义重大。

好的，所以我们谈到了将自己放在地理位置上。我也想做这幅大图，把我们自己放在地理上，但就叙述而言，我们有先祖的故事。所以，我们在申命记之前的所有叙述都向我们展示了一种游牧生活方式。我们有一些人从一个地方转移到另一个地方，直到申命记和申命记说，现在，进去栽种你自己，归属感，扎下深根，耕种这片土地。

在此之前，我们将在族长们的故事中看到他们没有土地。所以，他们是旅居者，这意味着他们将成为穿越地方的人。尽管亚伯拉罕在圣经的土地上度过了很多时间，但他直到生命的最后一刻才拥有土地。所以，如果没有土地，你对这片土地的权利并不多。所以，他是异地的异乡人。

因此，当我们遵循这一点时，我们的目光将集中在圣经的土地上。但我们认识到，亚伯拉罕跟随上帝的呼召，从乌尔经过哈兰，来到这个未知的地方，离开土地，上帝的家人进入这个新地方。我们也找到了亚伯拉罕，但我们也将首先跟随亚伯拉罕。亚伯拉罕进入这片土地后不久遇到了干旱，所以亚伯拉罕离开并下到埃及，然后上帝说不要留在埃及回来。他也这样做了。

我们有艾萨克。所以，在亚伯拉罕以撒之后。现在让我们跟随雅各布的故事情节。雅各在和以扫打架的时候，要跑到他父亲的故乡。在这里找到家人，结婚生子，增加财富，但他也被召唤回到这片土地上。然后我们有他的后代跟随，主要是约瑟夫，下到埃及，然后他的所有兄弟因为干旱再次被推动下到埃及。

现在，如果我们停在那里，那么我们还没有看到申命记的故事情节，但是如果我们停在那里，我们说这实际上是申命记的一个非凡的前身，因为发生的事情是，上帝呼召他的子民离开河流地带变成了一个更难居住的地方，他们已经下到河流地带，上帝一直呼唤他们回到美索不达米亚，上帝一直呼唤他们。因此，

权力机构之间存在这种寄居运动，上帝仍然告诉他的子民，这就是我要你去的地方。这是我们将不得不结束我们的叙述的地方。所以，我们在申命记的最开始部分将给我们一个与这张地图相对应的叙述。所以，在这张地图上，这种粉红色的粉红色线就是国际高速公路。因此，这就是大多数人进出埃及的方式。请注意，它紧随地中海。

然而，以色列人，如果我们仔细阅读出埃及记和民数记，他们就会离开埃及，他们向南走，在西奈山下的某个地方。西奈山是西奈山，有几个争论不休的地方。而是进入西奈半岛的南部地区接受法律，接受来自上帝的托拉。有到 Kadesh Barnea 的流浪，那里有失败的进入土地的入口，他们失败了，上帝说你将在荒野中移动 40 年，所以他们在接近现代的这部分土地上徘徊——一天埃拉特，然后沿着大裂谷的东边。

这些都是叙述的一部分，也是我们进入申命记最开始部分的地方。所以，当申命记开始的时候，我们马上就会读到它，人们大致在这里，并以这种方式看着上帝应许赐给他们的土地。

让我们只挑几节申命记中的经文。所以，我会读申命记第 1 章。所以，它说申命记 1 从第 1 节开始。

“这些话是摩西对约旦河对岸的众民所说的话”，意思是在约旦河这一边。如果我们稍等片刻，即使我们稍后才讨论作者身份。我们从一开始就注意到的一件事是，这里有编辑之手的证据，因为我们得到了摩西口中的大部分书。就像是摩西在说话。这些是摩西对百姓讲话时的布道。他正在给他的部队打气，让他们走在他前面。但我们已经可以看到了。我们在整个《申命记》中都看到了这些时刻，我们看到这只编辑手变成了第三人称。所以这就是我们在这里所拥有的。因此，这些是摩西对全以色列所说的话。我们有这位外部编辑向我们解释发生了什么。

然后，我们得到一个地理位置。所以它说，“穿过约旦河，在裂谷对面的旷野中， Suph ，在Paran和Tophel ， Laban， Hazeroth和Dizahab之间。”所有这些地方，好吧，不是全部，但我们不确定它们都在哪里。其中一些是已知的，其中一些是未知的，但它是作为以色列人为了让我们到达这里而去过的地方的基本轨迹给出的。

所以，我们也有一个时间框架。这是从何烈山出发的 11 天旅程，而何烈山将成为申命记中提到西奈山的版本。所以何烈山，每次使用时，都是指西奈山。

因此，“从何烈山取道西珥山到加低斯巴尼亚需要 11 天的路程。”所以，请记住那是人们居住的大绿洲

“第四十年十一月初一日，摩西打败住在希斯本的亚摩利人王西宏后，照耶和华吩咐他吩咐以色列人的一切话告诉他们。还有住在亚斯他录和以得来的巴珊王噩。」这两个故事将在申命记的第二章中出现，所以我们将跳过它。但我们注

意到，这位编辑正在为我们提供背景、地理背景和历史背景。所以，我们有一个时间框架，在这个事件之后，在这个事件之后，Moses 起身发言。

所以它在第 5 节中说，“摩西在约旦河对岸，在摩押地解释这律法说，”现在我们看到摩西的话，“耶和华我们的神在何烈山对我们说，’你在这座山上呆得够久了。’”

好的，所以我们要再暂停一次。这是申命记非常擅长做的事情的另一个介绍。请问申命记的真正听众是谁？如果我们一开始这样读，我刚刚读到的，我们就会让直接的听众不再是和摩西在一起的人，他们正在听摩西说话。摩西说：“耶和华我们的神在何烈山对我们说话。”

现在，如果我们结合上下文和我们所知道的历史来考虑这一点 与摩西同行的以色列人中，现在与摩西一起站在地外的是第二代。第一代是摩西在何烈山或西奈山下的那一代。

申命记在整个申命记中一直将事物合并并将它们聚集在一起，但我们在这里是第一次看到它。当摩西说话时，他是在对你说话。是你，故事的听众；是你，和他站在一起的观众，但他说，“你在西奈半岛和我在一起。”

他们真的在那里吗？也许他们中的一些人当时在西奈半岛还是婴儿或小孩。也许我们正在做的是，我们正在看到申命记是在向世世代代的所有以色列人讲话。它应该是一个适用于每个人的教导，无论他们在哪一代。所以在申命记的开头，我们让摩西向你们讲话，你们所有人都站在这里听我说，但它是你——每一代人的深处。即使在西奈山可能是您的父母或祖父母，您也是如此，但你们所有人都在一起。谁在那里？谁在听？这就是你的全部历史。这一切，都是你的。它解释了为什么你现在在这里。所以，这实际上会在申命记中出现很多，因为申命记一直说“你”并称呼你，它像那里的每个人一样广泛，而且它是深刻的，多代人。

好的，所以在第 7 节中，所以，这是 1:7。“转身起程，往亚摩利人的山地和他们所有的邻邦去，在亚拉巴，在山地，在低地，在内盖夫，观看迦南人的土地和黎巴嫩，直到大河，幼发拉底河。”

然后在第 8 节说，“看，我已经把地安置在你进去得为业之前，耶和华起誓要赐给你列祖亚伯拉罕、以撒、雅各和他们后裔的地。”

现在，我们在前一节经文中的地名列表不是随机的名称列表。它实际上非常具体，我们几乎可以将所有这些地方都放在这张地图上。

所以，第一个提到的是阿拉巴。Arabah 是大裂谷。它从死海区域一直向南延伸，经过死海。有时在圣经文献中，当它提到大裂谷时，也指约旦河谷到加利利海和死海之间的地区。所以，有时是整个地区。有时 Arabah 就在死海的南面，但我们正要干燥，这里有颜色并粗略地说，这是 Arabah，裂谷

所以那是第 7 节中的第一个地名。下一个说，“和山地亚拉巴的一切邻舍。”嗯，山区就在这里。这就是犹大的山地。如果我们再往北走，就是便雅悯、以法莲和玛拿萨的一部分。这一切都是山区。

下一个地方是“在低地”。低地，或这个Shephelah，在希伯来语中实际上称为Shephelah，但它实际上是低地的意思。就在山区的西边，我们有一个小区域，山区的山丘非常陡峭，山区的V形山丘向海岸融化。在这一小块区域，它们变得非常平缓，连绵起伏的丘陵，开阔的山谷，你可以看到更远的北部、南部和西部。您的地平线打开了，但您仍在一些山丘中。那里是地面仍有很多纹理。

现在，这些山丘很低。如果您从山区高山的有利位置穿过山区看到它们。这里有Shephelah或那里的低地。

下一个地理位置是内盖夫。所以，内盖夫就在这里。它实际上是一片非常薄的土地。它坐落在山区和Shephelah的南部边缘。如果放大地图并查看它和细节，它几乎看起来像一个无穷大的符号，就像一个数字8有点被推到它的一边。所以，这是一块非常狭窄的土地。这是人们可以居住的最南端的土地。如果你比内盖夫再往南走，那么地图上的这个区域就在这里。这里不适合居住，雨水不足，没有足够的好土壤供人们生存，连绵羊和山羊也不行。所以，这是一片非常严酷的土地。这是以色列人在看起来像这样的地形中漂流了40年的地方。内盖夫是最后一个你可以真正建造城市和支持城市的地方。所以，这将是南端的土地。

现在，这不会混淆，因为在现代，当人们去以色列谈论内盖夫时，他们指的是这一地区一直到埃拉特。在圣经中，尽管任何时候你看到提到内盖夫，它的意思都是山脚南端的小乐队。

到下一个地理区域，它说，“和海岸”。因此，在遥远的西部，那片美丽开阔的沿海平原。

“迦南人之地。”然后我们得到一些地图上的区域，“黎巴嫩，远至大河，幼发拉底河。”所以，我们看到的是，即使在这第一个介绍中，正如我们的编辑正在为我们解释的那样，或者正如摩西在解释他们在看这片土地时要去的地方并列这些地理位置时，我们注意到的是非常合乎逻辑的顺序。有人非常熟悉这片土地，可以留在阿拉巴、山区、沙非拉、内盖夫和海岸的乡村，然后是更南边的所有地区。

所以，摩西正在对人们说话，他给出了一个理由，我们为什么站在这里？但我们已经看到了。我们在这里，摩西在那里对人们说话，因为神是信实的。因为神说，这是应许给亚伯拉罕、以撒和雅各的土地。正因为如此，你在这里。这显然不是你所做的任何事情，而是因为神是信实的，要把人带进来。

因此，当摩西与人民在旷野中时，我们对这个组织的政府结构有了一点了解，并且那里的人太多了。他们有太多的抱怨。他只是有太多事情要做。他们将人们组织成团体和部落。

那么，你会看到什么？每个部落都有领袖，他们被任命或担任领导职务，这样他们就可以处理小问题，只有大问题交给摩西。现在，我们将看到申命记，一旦我们进入第16、17和18章，就会给我们另一种类型的领导结构，当人们

进入这片土地并成为一个地方的永久居民时，这种结构很有用。这与我们在第一章中看到的有点不同，因为在第一章中，他们一直在荒野中游荡。

好吧，摩西要唤醒听他讲话的人的记忆。所以，他要带他们踏上一段小小的叙事之旅。我们要注意的，在他可以选择的所有历史事件中，都是他选择告诉人们的。

这就是他要从中吸取教训的方式。因此，我将继续阅读第 1 章。

所以，我跳到第 19 节。所以 1:19

“我们就从何烈山起行，经过你所看见的一切大而可畏的旷野，往亚摩利人的山地去，是照耶和华我们神所吩咐我们的。我们来到加低斯巴尼亚。我对你们说：‘你们到了亚摩利人的山地，就是耶和华我们的神所要赐给你们的。看，耶和华你的神已将那地摆在你面前。上去占领，正如耶和华你们列祖的神对你们所说的。不要害怕或惊慌。’”

”然后你们都走近我说：“让我们先派人去吧。我说他们可能会为我们搜索这片土地，然后顺便把我们带回来。我们应该走哪条路才能到达我们将要进入的城市。这件事让我很高兴，我带了十二个人，每个部落一人。他们转身上山，来到埃舍尔谷，窥探了一番。然后他们手里拿着那地的一些出产，带到我们这里，给我们回信说，‘这是耶和华我们神所要赐给我们的美地。’然而，你不愿意上去，”我们要在故事中暂停一下。

这是对我们在《民数记》中听到的一些故事的复述。所以，探子出去，他们又回来了。实际上是迦勒和约书亚，他们非常努力地告诉人们真的应该进去，但正是这个形容词是一块好地。记住，我是说申命记花了很多功夫借用创世记 1 和 2 的语言来说明这是一块你可以进入的土地。这具有伊甸园式的品质，希伯来语中的美地，*to'v*。这是“美地”方面是申命记一遍又一遍地重复的事情。这片土地很好。

它回声；也许你会说，有些人会同意，有些人不会，但我会争辩说，在创造中，每次上帝创造时，他都会划分地方，他创造秩序，然后他充满每个地方那些地方拥有属于那些地方的东西，这些地方将在那些地方蓬勃发展，每次他这样做，他都称其为好。

所以现在我们有这片土地，你可以进入这片土地，它可以成为那片好土地。还有两个探子约书亚和迦勒，他们认为这是好的。但是人们不愿意去。

所以，我们再次回顾第 27 节的叙述，它说，“你们在帐棚里发怨言说：‘耶和华因为恨我们，所以把我们从埃及地领出来，要交在手里亚摩利人毁灭我们。我们可以上去哪里？我们的兄弟们让我们的心都融化了，他们说：‘人民比我们高大。这些城市很大，坚固到天上。此外，我们在那里看到了Anakim的儿子，’然后我对你说，’不要震惊，不要害怕他们。耶和华，你的上帝，在你之前行事的，会亲自为你而战，就像他在埃及在你眼前为你所做的那样。’”

因此，在申命记中，我们第一次出现了另一个概念，即上帝是代表他子民的战士。所以，再一次，人们正在接受与他们同住的上帝的好处。

他是强者。他是大堡垒。他是走在他人民前面的那一位。他是他人民的力量，我们已经在之前埃及的故事中看到了这一点。所以，上帝已经表明自己是一个战士。摩西不得不提醒人们。我们有两个版本的故事。我们有你们告诉自己的版本，你们今天害怕看到那里。人民太大了，这真的很糟糕，我们不能进去拿地，我们有叙述，上帝已经向你展示，他是你的战士，不管你的背景是什么，他都可以上去面对庞大的帝国，他可以在荒野中为你提供食物。

因此，摩西现在正试图充实人们因过去的叙述而应该拥有的信心的故事。

所以在第 31 节说，“在旷野，你看见耶和华你的神怎样抱你，像人抱儿子一样。”所以，再次，上帝，作为一个带着孩子的父母。“一路走来，你走到了这个地方。但尽管如此，你还不信那在你前面走的耶和华，为你寻找地方，夜间在火中安营，白日在云中安营，指示你当行的路。”这就是我希望我能带你们所有人进入荒野的时候，因为如果你们晚上在高沙漠的荒野中，天气会变得很冷，然后你们真的很高兴有一根火柱。白天，当太阳照在你身上时，天气很热。你真的很高兴每天有一根云柱来表达他们的同情心，甚至以上帝与他的子民一起出现的方式，我喜欢它，因为拉比们在谈论这段经文时，他们谈论的是这些柱子就像上帝的腿一样。火柱，烟柱，火柱。因此，当他们穿越旷野时，是上帝与他的子民同行。所以，这是一种真正富有同情心的看待上帝的方式。

选择讲述这部分的叙述，摩西正在搭建舞台。你没有进去，因为你相信自己，你读懂了你自己的直觉，你没有把这片土地看成是一块好土地。你应该相信的是你已经拥有的对上帝的体验。他一直陪着你。他一直是你的战士，他将成为你的战士。他要和你一起去。

好吧，当我们离开第一章然后进入第二章时，我们所拥有的另一件事是意识到以色列人周围还有其他人。他们不是生活在真空中，而是实际上身边还有很多其他人。所以，我们在这张地图上画了几条分界线。所以，这条蓝线正好穿过一个巨大的峡谷；它将成为我们不同人群之间的地理鸿沟

所以我要把其中三个放在这里。所以，我们必须在这里分界线的配偶端；这片土地成为以东的中心地带。

我们有路；我忘了告诉你，这条路实际上是居住在这里的人们实际上要沿着这条路走上这条路，以便找到通往这片土地的通道。

好的，现在我们可以谈谈以东。所以以东要住在这里。现在，申命记完全知道以东人已经存在了。如果你想暂停视频看一下，我在这里放了几节经文；阅读这些经文时，您应该问问自己，以东是谁？住在这里的人是谁？我们有所有这些关于以色列人的以东人的故事，他们与以东人发生冲突或正在与以东人签订贸易协定。那么，他们是谁？这是他们的核心地带。这是他们真正强大的时候能够在存在的大部分时间里控制的土地。有时它们可以向外扩展。但是 Edomite Land 在这里的南边。

去读那些经文，找出以东是谁。现在，当然，这是从以色列人的角度来看的。所以，以色列人就是这样讲述他们的故事的。我们没有以东人的悠久历史告



诉我们他们的历史版本，但以东一直延伸到亚伯拉罕。亚伯拉罕的长子以实玛利生于夏甲，埃及的奴隶以实玛利得到神的祝福，神会祝福他，他会成为一个国家。

好吧，然后我们会看到几代人之后。我们有，然后是艾萨克，然后是雅各布。雅各是以扫的孪生兄弟。因此，当雅各布和以扫正面交锋并发生冲突时，以撒并不那么爱以扫，而以扫看到他们的关系出现了紧张。然后他看到以实玛利去了他的另一家人身边，他嫁给了以实玛利的家人。成为以东国的是以扫的后裔。所以，我们有这样的认识，即他们的家庭。

但是申命记说，在第 2 章，上帝告诉以色列人，当你沿着这条路走，并且你准备好进入我赐给你的土地时，不要进入以东。这不是你的土地，因为上帝有他自己的关系，他自己的约，他应许夏甲。他告诉夏甲，“你的儿子将成为一个强大的国家，”我们在申命记中看到是承认这些人在这；他们进入了自己的土地。不要从他们那里拿走它。这不是你可以占领的土地。

所以，然后我们在这两个区域之间向北走一点。这个地理区域就是所谓的摩押中心地带。好的，那么摩押是从哪里来的呢？Moab 与位于顶部的 Ammon 相关。阿蒙就在这个山谷的北边。

所以，他们有一段非常危险的历史？如果你去读了那篇文章，那么你就是在一路回到亚伯拉罕身边，回到他的侄子罗得身边。所以，罗得和亚伯拉罕，当他们的家庭越来越大时，牛群变得太大，不得不分开。罗得往南走，在所多玛和蛾摩拉附近闲逛。你知道这个故事。然后大火会来摧毁所多玛和蛾摩拉。当罗得带着他的妻子和他的两个女儿离开时，他们没有逃到西边的山区，也就是亚伯拉罕所在的地方，他们逃到东方去了。我一直对此感到困惑。古代近东的习俗意味着他们会去他们的家人，大家庭，他们选择朝相反的方向走。于是，罗得的妻子变成了一根盐柱。他的两个女儿然后决定，我们不打算结婚。我们要怎么生孩子？我们需要一个家庭结构。跟爸爸睡吧。然后我们得到摩押和阿蒙。所以，非常冒险。

现在我们几乎可以想象以色列人讲述摩押和亚扪的故事，这是我们对他们来自哪里的历史的版本，我们应该说，这有点不合适。所以，摩押来自大女儿，然后艾蒙来自小女儿。

在申命记第 2 章的申命记中，上帝说绕过摩押。不要进去。我与摩押人立下的盟约已经进入了他们要继承的土地。不要夺取他们的土地，也不要夺取艾蒙的土地，因为我与他们立了约，他们已经进入了土地，他们可以居住。所以，不要去夺取他们的土地，那就是不是你的土地。那不是你能拥有的土地。

所以我们已经意识到上帝在其他人的历史中互动。

现在，那些本应转移到他们继承的土地上的人，他们是如何到达那里的？好吧，我们在这两个大峡谷之间有这片中间地带。请注意，我没有大的白色方块。这片土地现在被称为 Medeba Plateau，但这片土地从来不属于一个完整的民族，因为它来回翻转并在他们非常富有的时候占据了它。摩押拿走了。后来摩押

富起来的时候，以色列人的历史，我们发现以色列人过来拿了。它不是一片空旷的土地，它是非常发达的土地，但它不是任何特定民族的中心地带。所以，上帝说，你可以通过这条路。

现在，在我们到达那里并讲述那个故事之前，我们还有几个人群要谈论。

一直在西海岸的远海岸。我们有非利士人。因此，非利士人在申命记第 2 章中被提及。如果我们要跟随，他们是谁？他们现在从哪里来？我们必须拼凑出许多其他不同类型的圣经以外的历史。我们称他们为海洋民族或他们的一部分。他们来自我们称之为现代希腊的地方，以及他们逃离的原因，以及他们作为大篷车进入新大陆的原因。我们仍在努力解决其中的一些问题。还有其他圣经以外的文学，现代文学；你可以阅读正在研究它的人。但就时间段而言，我们需要知道的是，非利士人是一个相当新的民族群体，他们大约在以色列人进入这片土地的同时进入这片土地并在沿海地区定居。非利士人不被视为迦南文化的一部分，迦南文化充满了以色列人要进入的整个山区。

让我们完成第 2 章和第 3 章的一些内容，我们将结束部分历史叙述。所以，我们已经看到人们如何害怕行动和进入与摩西所说的之间的比较，但你应该有信心，因为上帝是你的父亲；上帝是走在前面的战士。我们在上帝的第 2 章中看到说，绕过这些其他人群，你可以滑入西宏所在的美底巴高原。有趣的是，我们带领人们越过约旦河进入那片土地，我们有上帝与摩西作为领袖进行战斗，他们首先与西宏作战，然后他们前往遥远的北方，与噩作战。

你可能会说这些有点奇怪。为什么我们需要这些故事？我们会把这个放在联系人上吗？人们不敢进去的全部原因是因为他们害怕打仗。因此，现在以摩西为首，他们经历了非常真实的战斗，但这几乎就像练习战斗一样。这就是如何与人类领袖和上帝相处，因为他们赢得了你的战士。他们能够征服西宏并开辟一部分土地，这样他们就可以进入约旦河并进入他们的土地。他们能够上去征服 Og，Og 是一个地区的领导者，该地区拥有巨大的巨大城市和巨大的城门。所以现在摩西可以说要记住那些战斗。

现在，当我把领导权交给约书亚时，你会跟随约书亚进入这片土地，上帝仍然是你的战士，你仍然可以进去。所以即使你最初很害怕并且没有进入那片土地，你也可以还是害怕。现在，你还需要进去，但是这片土地有可能像伊甸园一样。所以你可以做到，如果你与与你同在的上帝一起做。然后，从这里开始，我们将进入第 4 章。

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是第 2 节，申命记第 1 章到第 3 章的历史序幕。